
                                                                       

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE    30 DE  
ABRIL   DE 2020  

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesiónordinaria de 27 de febrero de 2020.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 8 de abril de 2020

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dacion de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 14 de abril de 2020,
para determinar  los  actos  de  iniciación,  ordenación,  instrucción  y  terminación  de  los
procedimientos administrativos en los distintos Servicios del Área de Urbanismo. 

1.2.- Dación de cuenta de Bando de la Alcaldía-Presidencia, de  21 de febrero de
2020, sobre autorización de obras de embellecimiento de fachadas con motivo de la Semana
Santa .

1.3.- Dación de cuenta de Bando de la Alcaldía-Presidencia, de 12 de marzo de 2020,
sobre medidas para contener la propagación del coronavirus COVID-19 

1.4.- Dación de cuenta de Bando de la Alcaldía-Presidencia, de 20 de  marzo de
2020, sobre aplazamiento del impuesto de vehículos y otras medidas 

1.5.- Dación de cuenta de Bando de la Alcaldía-Presidencia, de 1 de abril de 2020,
sobre engalanamiento de balcones y canto de la Salve Cartagenera durante la Semana Santa.
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1.6.- Dación de cuenta de Bando Especial de la Alcaldía-Presidencia, de 13 de abril
de 2020, para todas las niñas y niños del municipio de Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS

2.1.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

2.1.1.  Moción que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Oficina de Gestión del Patrimonio”

2.1.2. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Municipal MC
Cartagena, sobre “Impulso a la Zal e inversión del Puerto de Cartagena en los Camachos”

2.1.3.  Moción que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Acceso a la información de los Concejales”

2.1.4. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Municipal MC
Cartagena, sobre “Inseguridad en barrios y diputaciones”

2.1.5.  Moción que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Convocatoria de la Mesa de la Justicia”

2.1.6.  Moción que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Subvención de mamparas al sector del Taxi”

2.1.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Castillo de Los Moros”.

2.2. MOCIONES PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

2.2.1.Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Suspensión de subvenciones para fines que no sean para ayuda a los
afectados por el  coronavirus y destino de las asignaciones a  Grupos Municipales para
afectados y Proyectos Sociales” 

2.2.2. Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Declaración de luto oficial por los fallecidos en Cartagena a causa del
coronavirus de Wuhan COVID-19”

2.2.3. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX  Cartagena,  sobre  ¨Facilidades  de  aislamiento  para  los  Cuerpos  y  Fuerzas  de
Seguridad del Estado durante la pandemia¨

2.2.4. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX  Cartagena,  sobre  “Información  y  medidas  de  protección  en  las  Residencias  de
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mayores y personas con discapacidad contra el coronavirus de Wuhan COVID-19”

2.2.5. Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Medidas económicas y fiscales para hacer frente a la crisis económica
desatada por el COVID-19”

2.2.6. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre ¨Pasos de peatones inclusivos y mejoras de accesibilidad¨

2.2.7. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre ¨Facilitar a todos los Cartageneros un portal real de transparencia
para acceder al trabajo de todos nuestros politicos”.

2.2.8. Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  ¨Reprobación  del  Gobierno  municipal  por  la  falta  de  respuesta  a
preguntas formuladas en los Plenos y trabas en la obtención de información a la que tiene
derecho todo Concejal en su labor de fiscalización y control”

2.3.  MOCIONES  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

2.3.1. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Apertura definitiva del Hospital General
Universitario Santa María del Rosell”.

2.3.2. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Cambio  climático,  crisis  sanitaria  y
movilidad sostenible”.

2.3.3. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Casas de apuestas y salones de juego”.

2.3.4. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Tramitación urgente de los expedientes de
regulación temporal de empleo (ERTE)”

2.3.5. Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Servicio de transporte escolar del Instituto
El Bohío”.

3.- PREGUNTAS

3.1.  PREGUNTAS  PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  MC
CARTAGENA

3.1.1.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Vigilancia y salvamento en playas”.
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3.1.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Muro perimetral del Monasterio de San Ginés de la Jara”.

3.1.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Eremitorio del Monte Miral”.

3.1.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Sitio histórico de la Sierra Minera de Cartagena”.

3.1.5. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Sitio histórico del Miral”.

3.1.6.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Lectura contadores Hidrogea”

3.2. PREGUNTAS PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX 

3.2.1. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Actuaciones  llevadas  a  cabo  para  solucionar  los  problemas  de
filtraciones en el entorno de la Catedral Vieja”.

3.2.2. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre ¨Cumplimiento del artículo 5 de la ley 6/2017”.

3.2.3. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre “Nuevo  contrato  de  gestión  del  C.A.T.A.D  y  presupuesto  para  el
servicio”.

3.2.4. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Intermediación con las entidades financieras para facilitar las posiciones
bancarias a PYMES y autónomos”.

3.2.5. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre ¨Estimación  de  la  reducción  de  ingresos  municipales  por  la  crisis
económica”.

3.2.6. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre ¨Situación actual del Parque Sauces”.

3.3.  PREGUNTAS PRESENTADAS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

3.3.1. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Acta  de  finalización  de  las  obras  del
arreglo del Emisario de Cala Reona”.

3.3.2. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actualización y reparación de la red de
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saneamiento Mar Menor Sur.

3.3.3. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Arreglo del Emisario de Cala Reona  y
vertidos contaminantes al Mar Mediterráneo”.

3.3.4. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Cementerio  de  amianto  en  el  Parque
Regional de Calblanque”.

3.3.5. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Comisión de seguimiento y control del
contrato del agua”.

3.3.6. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Decreto de Alcaldía sobre aceleración de
proyectos urbanísticos”.

3.3.7. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Edar Mar Menor, Emisario, contaminación
del Mediterráneo y Comunidad de Regantes Arco Sur”.

3.3.8.  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Gestión  en  Residencias  de
mayores durante la crisis del COVID-19.

3.3.9. Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Liquidaciones del fondo social”.

3.3.10.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Liquidaciones Hidrogea 2018 Y
2019”.

3.3.11. Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plan de inspección inmobiliaria de
edificios en el casco antiguo y en barrios y diputaciones con riesgo de derrumbe”.

3.3.12.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Red de pluviales del Llano del
Beal”.

3.3.13.Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Relación de obras con cargo al
superávit de Hidrogea”.

3.3.14.  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Sistema de autobuses urbano e
interurbano de pasajeros”.
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3.3.15.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Superávit Hidrogea 2015 - 2017”.

3.3.16.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Vertidos en la Rambla del Charco
y niveles de dióxido de azufre en el Valle de Escombreras”.

3.3.17.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Acondicionamiento y arreglo del
puente de Torreciega”.

3.3.18.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC y prórroga de contrato de
basura y limpieza viaria”.

3.3.19.  Pregunta  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Malos olores y color negro de las
aguas de Los Urrutias”.

4.- RUEGOS

4.1. RUEGO PRESENTADO POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX

4.1.-  Ruego que presenta  Gonzalo Abad Muñoz,  Portavoz del  Grupo Municipal  VOX
Cartagena, sobre "Señalización de paso de peatones en el centro de Los Dolores”

4.2.  RUEGOS PRESENTADOS  POR  EL  GRUPO  MUNICIPAL  UNIDAS
PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO.

4.2.1. Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Parada de autobús línea 18 (Hospital Santa
Lucía)”.

4.2.2. Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Pasos de peatones en Los Belones”.

4.2.3. Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre “Regulación  de  semáforos  en  Paseo
Alfonso XIII”.
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